

# Помощь детям —

## жертвам фашизма

Фашистские варвары лишили многих детей родителей, семьи, крова. На нас, находящихся в тылу, выпала священная обязанность — обеспечить детей — жертв фашизма — вниманием и заботой.

По инициативе комсомольцев в госбанке открыт счет № 7221 по оказанию помощи детям эвакуированных, пополнение которого первыми у нас в районе начато комсомольцами Ягубовской комсомольской организации, внесших 1700 руб.

Организованно прошел сбор средств для эвакуированных детей в с. Чергалей, где секретарь партийной организации т. Юдин внес 250 руб., а рядовой колхозник — комсомолец т. Кривоногов — 100 руб. Всего они собрали и сдали 1000 рублей. Их примеру последовали комсомольцы Бутурлинского и Инкинского сельсоветов, собравшие по 1500 рублей.

Началу Ягубовских комсомольцев должны последовать все партийные, комсомольские и советские организации с тем, чтобы эвакуированные дети, находящиеся на территории нашей области, не чувствовали беспризорности. А.Чекмарева.